

1 место на Чемпионате Сибирского федерального округа по армспорту



Артем Гришин

10-16 февраля в г. Улан-Уде состоялся Чемпионат Сибирского федерального округа по армспорту.

Студент института цветных металлов и материаловедения, мастер спорта России **Артем Гришин** завоевал **1 место**.

Поздравляем спортсмена! Молодец!

Желаем отличного выступления на Чемпионате России, который состоится в марте в Москве!

Спортклуб, 24 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5348>